

“衣循环”项目需要更多志愿者

不适合捐赠的旧衣如何处理?请您出主意



现有问题>>>

旧衣质量不高成“甜蜜负担”

宁波市民捐赠旧衣的热情有多高?记者从市慈善总会“衣循环”项目工作交流会上了解到,截至6月底,从固定回收点收回的旧衣已达15吨。其中5吨旧衣经消毒整理后,分别于5月25日、6月20日送往国家级贫困县内蒙古宁城县。

2个多月来,项目运行逐渐走上正轨;但从回收点的反馈情况来看,义工人员不足、旧衣质量不高是目前较为突出的问题。

“‘衣循环’紧缺志愿者。”市慈善总会副秘书长陈海英告诉记者,项目启动后,市慈善总会每周安排一定的人手前往镇海瑞丽洗涤公司整理打包,其中多为大学生志愿者。“现在放暑假,原先的大学生志愿者基本回家了。义工人手不够啊!”

陈海英说,欢迎市民朋友加入志愿者队伍,可加QQ群“宁波公益 慈善义工群(号码:45267339)”报名。

“在接收旧衣过程中,我们发现有些旧衣质量有问题,但又不好意思拒绝市民好意,只能事后自己整理。但长此以往,即增加了不必要的劳动负荷,也占空间场地。”在交流会上,江东白鹤社区的魏利萍一说出她的难处,就得到了其他回收点的响应。

“从捐助目的地来看,更需要的是八成新的秋冬衣物。希望市民在捐赠衣服时把关,减轻志愿者工作量。”陈海英说。

市民支招>>>

如何处理不适合捐赠的衣服

记者从各大固定回收点了解到,越来越多质量不过关、不适合捐赠的旧衣被囤积下来。对于这些衣物,能否变废为宝转化更大的效益,也成为这次交流会的讨论重点。

市慈善总会工作人员告诉记者,如果市民和企业有这方面的好点子,欢迎将建议、好办法发送邮件至cszh@cnnb.com.cn。

“是否可以变成宠物的衣服?或者重新制作成袖套、围裙、拖把,产生二次利益?”宁波蜡烛爱心助学站站长马琴表达了他的想法。

对于今年下半年的计划,市慈善总会列出了明确的计划表。“一方面将继续联合社会公益团体的力量,将市民的捐赠旧衣送往西藏、青海、云南等地;另一方面,将一部分衣物捐赠给建筑工地的工友或环卫工人。”陈海英说。

回收点调整>>>

江北、余姚各新增1处回收点

目前,“衣循环”固定接收点的地址和电话有了一些调整,市民请特别注意。其中,江北、余姚各新增了1个爱心企业回收点,象山石浦的固定点因利用率不高已撤销。

具体地址、时间及联系方式如下:

海曙、江东、江北、北仑回收站信息

回收站	地址	联系电话	接收时间
海曙安泰社区	环城西路南段366弄77号	87125643	每月10日
江东白鹤社区	白鹤新村132号	87832787	每月20日
江北大庆社区	福兴巷9号	87676963	每月15日
北仑玉兰社区	白杨路126号	86785238	每月10日

奉化回收站信息

回收站	地址	联系电话
普天乐老人乐园	锦屏街道望悠路12-1号	88985818
长岭社区	凉河路三幢居委会	
光明社区	公园路9号	
民主社区	桥东岸路365号	
锦山社区	烈士陵园对面老年活动室	
溪口义工站	溪口镇银凤广场	
腾头义工站	腾头景区办公室	
奉化日报站	银泰广场	

江北、余姚新增回收站信息

回收站	地址	联系电话	接收时间
金昌宝湖迷你4S店	江北东昌路399号	18067311799	每日
余姚春秋国际旅行社有限公司	南雷南路2号商会大厦5楼	62731052	每日

微信朋友圈分享和“抢红包” 打车软件又发补贴啦

一次打车能补贴车费8元多

商报讯(记者 范洪 通讯员 曹勇)沉寂了一段时间的打车软件补贴市场波澜再起。日前,滴滴打车对外宣布,他们将在这个夏天正式启动第三季用户红包补贴活动,通过微信朋友圈分享和“抢红包”的形式,再次启动用户打车补贴。

一次打车能补贴车费8元多

滴滴打车的这轮红包活动叫“要分享,也要私藏”。用户在本月底前,只要通过滴滴打车叫出租车,完成微信支付后,就能获得一个“私藏红包”和一个“分享红包”。前者是用户自己领取,每个红包内都有一个固定金额,这笔钱可以直接用于抵扣下次打车,每天最多领3次;而“分享红包”是用户可以把这个“红包”通过朋友圈分享,小伙伴们可以来抢红包,并获取相应金额,用于抵扣车费。这个活动的红包使用可一直持续到8月5日。

这两天,记者的朋友圈里多了许多这样的红包链接,试着抢了几个,获得0.2元至0.8元不等的金额。这些金额可以累计。记者也看到,有的小伙伴一次抢到8元多的。

恢复补贴提高司机使用软件热情

“其实,红包也是一种变相补贴,至少能让打车的成本下降一些。”在灵桥广场工作的单先生和同事们几乎每天要

上万公斤甜瓜等买家

谁能帮帮余姚种植大户沈先生

商报讯(记者 陈爱红)“菲特”台风淹了草莓,禽流感影响了活鸡销售。初涉农业,余姚天纯农庄的沈先生遭遇了一连串的挫折。现在,好不容易甜瓜成熟了,却又碰到了销售难题:上万公斤优质的甜瓜成熟了还没有找到买家。昨天,沈先生致电本报热线,希望商报能够帮帮他。

去年,沈先生盘下了一家倒闭的农场,成立了余姚市天纯生态农庄有限公司。尽管他已经做好了前三年不赚钱的打算,但是创业初期的一连串的挫折还是始料未及的。“去年10月,台风淹了草莓。去年年底,禽流感又影响了活鸡销售。”沈先生说,“今年,甜瓜成熟了,但是销路不太

畅通,真急死人了。”

记者从余姚市兰江街道农办工作人员徐先生处了解到,沈先生说的都是实情,天纯农庄在兰江街道是规模最大的一家农业企业。徐先生说,他也到天纯农庄去看过几次,和沈先生进行过一些沟通。沈先生的农产品定位比较高端,加上沈先生入行不久,各种因素叠加在一起可能影响到了销售。政府也正在考虑能否从政策上扶植农业企业,但是在市场经济下企业的经营根本上还是要靠自己。

沈先生的甜瓜有好几个品种:网纹甜瓜、金佰利甜瓜和三雄5号甜瓜。他希望对甜瓜有兴趣、有需要的水果批发商等,能和他联系。沈先生手机号码:13905842463。



东南商报

2014年7月20日 星期日

编辑:王顺富 组版:陈科

舞蹈机器人炫起来



小朋友与机器人互动。记者 徐文杰 摄

商报讯(记者 孙肖)7月19日下午,太空巡警机器人、酷族舞蹈机器人全国炫动巡展在银泰宁波天一店举行,观众们感受了科技的魅力。酷族舞蹈机器人不但可以跳舞,还能完成仰卧起坐、俯卧撑、踢球、前后翻滚等高难度动作;而太空巡警机器人能识别物体颜色和肤色,能语音对话、自动沿地上路线行走等。

淤泥坍塌 一名工人没上来



事故现场。

昨天中午12:30左右,江东区姚隘路旁边的一建筑工地发生一起事故,一名正在施工的工人被坍塌的淤泥埋住。消防、120等救援力量迅速赶到现场展开救援。经过4小时的挖掘和寻找,下午4:30左右,被困者被发现,但初步判断没有了呼吸。救援人员将这名工人彻底从淤泥中挖出后,现场医务人员再次用器械进行抢救,但遗憾的是该工人已经因埋压时间过长而死亡。目前事故具体原因还在进一步调查中。

记者 王鹏

农银人寿举办 首届客户服务节

商报讯(记者 杨江 通讯员 卢蕾)昨日,农银人寿宁波分公司在华侨豪生大酒店举行了健康讲座,邀请了中日友好医院中西医结合肿瘤内科主任医师、北京中医药大学教授万冬桂教授来到现场,为客户讲解健康养生、癌症防治等健康热点问题。

本月,农银人寿首届客户服务节在北京拉开帷幕。此次以“快乐体验,健康随行”为主题的客服节,是农银人寿成立后全系统参与的首次大型客户服务回馈活动。客户服务节为期两个月,从7月8日至9月8日期间,农银人寿覆盖全国的17家分公司,近300家分支机构将推出一系列关爱客户健康、回馈社会的服务活动。

作为本次客服节重头戏之一,农银人寿客服主题活动将以全国健康巡讲为主线,邀请全国知名专家,针对健康养生、疾病防治、营养与饮食等客户关注健康热点,在农银人寿各分公司进行巡讲。昨日举行的健康讲座就是其中的一站。与此同时,农银人寿各机构还为贵宾客户提供以“健康关爱”为主题的特色体检服务,参与活动的客户将获赠农银人寿精心推出的《健康手册》,手册内容通俗实用,在指导客户预防疾病、远离亚健康的同时,详细的介绍了与客户健康生活息息相关的运动、养生、饮食等方面的知识。